
 
 

 

 
 

  

 

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

ODDECHOVÉ MILČICKÉ LÉTO  
Milí občané, léto nám začalo a s ním i doba prázdnin či dovolených plných 

zážitků. V Milčicích by měl proběhnout červenec v poklidu, nicméně sousední 
obec Tatce vás zve 22. července do letního kina. U nás bude zajímavý především 
následující měsíc, kdy v sobotu 19. srpna proběhne opět tradiční Memoriál Karla 
Čápa. Nutno také podotknout, že na obecním úřadu budeme pro vás po celé 
prázdniny v obvyklé úřední hodiny. Zbývá mi jen popřát krásné prázdniny!  

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
  

ČERVENEC 2015 

ČERVENEC 2017 

OBEC MILČICE NA INTERNETU 
Dnešní doba přeje Internetu, sdílení informací a mobilním aplikacím, proto má 

také naše obec svou virtuální prezentaci. Vlastní stránky www.obec-milcice.cz, 
profil na sociální síti Facebook se 122 sledujícími a zná nás i Wikipedie. Nutno 
podotknout a ocenit, že naše webové stránky se stále rozrůstají o nové a nové 
informace. Nedávno byla doplněna například rozsáhlá kapitola o historii Milčic 
s textem a fotografiemi od Evy Vyhlídalové, za kterou stojí spousta práce nejen 
autorky, ale také těch, kteří její dílo převedli do elektronické podoby. Pokud si o 
dovolené budete chtít zpříjemnit den, určitě stojí za přečtení. Díky Facebooku 
můžeme zase efektivně předávat aktuální informace, fotografie nebo pozvánky.  

 „Máme tu dokonce i vlastní pokémony a pokestop.“ říká Patrik Jánský ml. o 
populární hře Pokémon GO. Ale co to vlastně je?  „Taková mobilní aplikace. Když 
chodíš po vesnici, tak se může ukázat pokémon. Třeba při cestě na hřiště je 
aréna, kde soupeříš s jinými hráči. Cestou ke hřbitovu je "pokestop", což je naučná 
věc ve hře. Máš tam napsané informace o místě a jsou tam navíc uvedené i 
milčické sochy. Třeba jak je v parčíku u zastávky anebo i socha vedle bývalé 
školy.“ Dále pak Patrik pravdivě dodává: „Hlavně je to konečně hra, při které děti 
musí vylézt z domova a chodit po okolí, konečně hra, při které děti nesedí doma 
na zadku.“ Za to určitě dáváme palec nahoru a nabízíme tak dětem i dospělým 
další tip na prázdniny!  

 

 

  



 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

CHYSTÁME DALŠÍ 
VÝSADBU STROMŮ 

Díky spolupráci s MAS Podlipansko 
se nám podařilo pro obec získat 
celkem 24 dotovaných mladých 
stromků, které si společně zasázíme 
na podzim tohoto roku. Milčice tak 
budou zase o něco hezčí. Pozvánku 
k výsadbě opět včas předáme mezi 
občany.  

 

 

 

 
 

 

 

MÁME NOVÉHO 
OBECNÍHO ZAMĚSTNANCE 
Oznamujeme občanům, že po 

výběrovém řízení došlo k personální 
změně v řadách zaměstnanců obce. Na 
místo pana Adamidise nastupuje od 1. 
července pan Antonín Zedník ml., který 
se stane nyní také novou kontaktní 
osobou pro chod kanalizace a 
vodovodu. V případě akutní potřeby se 
mu dovoláte na telefonu:  

Antonín Zedník ml. 
+420 702 128 540 

 
Kdo je majitelem chytrého telefonu, 

může si vizitku uložit jednoduše pomocí 
QR kódu: 
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ZMĚNA DNŮ RYBAŘENÍ 
Rybářům dáváme na vědomí dobrou zprávu, že se rozšířila doba možného rybolovu 

z původní středy, pátku a víkendu na celý týden s platností od 1.července 2017. 
Věříme, že tato změna bude k vaší spokojenosti.  

 

 

 

 
 

 



 
 

 

JAKÝ BYL LETOŠNÍ STŘELECKÝ TURNAJ 
O POHÁR STAROSTY OBCE MILČICE? 

 

 

 
 

 

„Na osmý ročník tradičního hlavního závodu sezóny zavítalo na střelnici SSK Milčice 18 
střelců. Úvodní slovo pronesl starosta obce Jakub Douděra, který za obec Milčice popřál 
všem účastníkům rovné broky a příjemně prožitý sportovní den. Předseda klubu Vláďa 
Čechrák ml. přivítal ve stále vynikající formě střílejícího medailistu a reprezentanta ČR ve 
Skeetu Leoše Hlaváčka z Dukly Hradec Králové, který přijal pozvání k nám. 

Pořadatelé za SSK představili propozice závodu a vysvětlili organizační a bezpečnostní 
pokyny. Vzhledem ke spíše menší účasti se nakonec odstřílely 3 samostatné soutěže. 

Jako první se začala střílet 
položka 3 kolového hlavního závodu 
jednotlivců a 3. čl. družstev. V každém 
kole se střílelo na 10 terčů. První kolo 
bylo parkurové „Milčické kolečko“, ve 
2. a 3. kole se střílely dvoustřely, tj. 
střelci na 1 položce stříleli vždy 2 terče, 
na každého po jedné ráně. Nejlépe 
s 28 terči skončili J. Bláha a S. Bárta, 
následováni s 26 terči Z. Budjačem a 
Vl. Čechrákem ml.. Rozhodnout 
medailové posty tak musel až finálový 
rozstřel o 3. a 4. místo, ve kterém 
nakonec lépe uspěl a bronzový tak 
skončil Z. Budjač. Následoval rozstřel o 
zlatý a stříbrný kov, kdy nakonec v 
soutěži jednotlivců zvítězil J. Bláha před 
S. Bártou. 

Ze závodu jednotlivců se spočítaly výsledky i pro 3. členná družstva. 
Další z disciplín se střílela soutěž tzv. klobouková „do druhé chyby“. Střílí se z různých 

stanovišť, závodník má k dispozici 1 chybu, po druhé chybě vypadává z kola ven. Ten, kdo 
zůstane poslední, vyhrává. Poslední ze soutěží se střílela doprovodný 2 kolový závod 
v kombinované TRAP a Parkur disciplíně. 

Jako vždy bylo na akci zajištěno pro všechny zúčastněné občerstvení v místním kiosku, 
nejvíce byl pochvalován zvěřinový gulášek od člena SSK L. Meteláka. 

Závěr střeleckého dne zakončilo oficiální předání medailí a pohárů doprovázené 
nezbytným focením a předáním pěkných cen všem střelcům, předseda SSK poděkoval za 
podporu obci Milčice, pod jejíž záštitou se těšíme na příští 9. ročník!” 
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Stejně jako v minulých letech proběhlo také letos na brokové střelnici Na Františku 
klání Sportovního střeleckého klubu Milčice s názvem O pohár starosty obce Milčice, 
tentokrát v sobotu s datem 17.6.2017. Následující článek i foto poskytl Milčickému 
Zpravodaji Vladimír Čechrák mladší – předseda SSK a jeden ze závodících střelců.  

Medailisté turnaje spolu se starostou obce Milčice 
foto poskytl Vl. Čechrák ml. 



 
 

 
 

VÝSLEDKY TURNAJE 
O POHÁR STAROSTY OBCE MILČICE 
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FOTBALISTÉ JSOU NA 11. MÍSTĚ 
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CELKOVÉ VÝSLEDKY: 

Zdroj: souteze.fotbal.cz 



 
 

 
 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 
NA TATECKOU FOŠNU 

 
26.8.2017 do 12:00 hodin  

Proběhne na koupališti v Tatcích další ročník úspěšné Tatecké fošny.  
Soutěže na fošně a ve vodě, zábava pro děti, teenagery i dospělé.  

Skvělý den zakončený večerem s kapelami Laura a její tygři, Medvěd 009,  
Telegraf a jeho hosté a možná ještě další. 

 
Vstupenky je možné zakoupit předem na obecním úřadu v Tatcích.  

Cena celodenního vstupného v předprodeji 150 Kč (na místě 250 Kč). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

OBEC TATCE CHYSTÁ NA PRÁZDNINY TAKÉ  

DVĚ LETNÍ KINA 
 

22.července 2017 - Anděl páně 2 
19.srpna 2017 - Špunti na vodě 
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